

济宁市“三线一单”生态环境分区管控动态更新成果顺利通过省级专家技术审查

9月26日，济宁市“三线一单”生态环境分区管控动态更新成果顺利通过省级专家技术审查，专家组认为济宁市“三线一单”成果更新依据充分，内容逻辑清晰，总体符合2023年生态环境分区管控动态更新技术要求，一致同意通过论证。

济宁市“三线一单”生态环境分区管控方案自2021年首次颁布实施以来，在提高生态环境参与综合决策、促进高质量发展能力、解决突出环境问题等方面起到重要作用。为进一步落实《全国国土空间规划纲要（2021—2035年）》和国家、省、市“十四五”生态环境保护规划中关于生态保护红线、环境质量底线和资源利用上线的最新要求，确保“三线一单”生态环境分区管控方案的时效性、科学性和针对性，按照国家、省级统一部署，我市于今年5月份启动“三线一单”生态环境分区管控方案动态更新工作，更新工作严格按照生态环境部发布的《生态环境分区管控动态更新技术要点（试行）》执行，采取市级统筹、县级同步推进的组织方式，通过制定方案、收集资料、征求意见等步骤，多次进行修改完善，并开展与省级成果数据归集衔接等工作。

下一步，我市将按照专家意见对更新调整方案进行修改完善，进一步提升“三线一单”成果的科学性和可行

性，确保按期、高效完成方案发布，积极推进更新成果落地应用。